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Інформація українською мовою

Як працює послуга Bаш e-PIT

 16.04.2024 

Питання та відповіді

1. 

2. 

3. 

Що таке «Ваш e-PIT»?

Ваш e-PIT - це автоматично підготовлена та передана у користування Державною податковою службою щорічна декларація
про доходи громадян. Щоб скористатись цією послугою для подання податкової декларації, Вам не потрібно заповнювати
жодних заяв.

потрібно заповнювати жодних заяв. Податкова декларація заповнена на підставі даних наявних в Державній податковій службі
чекає на Вас в електронній версії у вкладці Ваш e-PIT у системі e-Urząd Skarbowy на офіційному веб-сайті podatki.gov.pl.

Де та від коли можна скористатись послугою «Ваш e-PIT»?

Податкова декларація за 2021 рік у режимі Ваш e-PIT чекатиме на Вас починаючи з 15 лютого 2022 року у системі e-Urząd
Skarbowy на веб-сайті podatki.gov.pl.

Які дані наявні в податковій декларації заповненій з використанням «Ваш e-PIT»? Звідки у податкового органу
інформація, якими пільгами прагне скористатись платник податків?

Податкова декларація створена з використанням «Ваш e-PIT» заповнена на підставі даних наявних в Державній податковій
службі.

Податкова декларація PIT-37 містить:

інформацію від роботодавців / податкових агентів,

номер банківського рахунку, якщо з податкової декларації виникає переплата отриманого податку на доходи фізичних
осіб,

відомості з минулорічних податкових декларацій, зокрема про пільгу на дітей та реквізити громадської організації (ОРР),
якщо платник обрав її у попередньому році та в Реєстрі громадських організацій (OPP) не внесено запису про припинення

http://podatki.gov.pl/


podatki.gov.pl
Serwis Ministerstwa Finansów

Opublikowano: 05.03.2020, 07:36 Zmodyfikowano: 16.04.2024, 15:04 Strona 2 / 7

Redakcja Portalu Podatkowego Strona 2 / 7

4. 

5. 

6. 

їй діяльності.  
Звісно ж, ці дані можуть бути змінені. Якщо платник прагне скористатися іншими пільгами чи відрахуваннями, наприклад,
відрахуванням пов’язаним із донорством, протидією COVID-19 або сплатою благодійних внесків на об'єкти релігійного
культу, витратами на медичну реабілітацію,термомодернізацію чи використання Інтернету або ж пов’язаними із внесками
на індивідуальний пенсійний рахунок (IKZE), а також відрахуванням пов’язаним із житловими витратами - він вводить ці
дані самостійно, зареєструвавшись у системі.

Податкова декларація PIT-38 містить інформацію від податкових агентів та розмір збитків за попередній рік. Платник,
зареєструвавшись у системі, може також вказати збитки з попередніх років.

У податковій декларації PIT-28 платник отримає інформацію про суму авансових платежів з податку на доходи фізичних осіб,
сплачених на рахунок податкової інспекції, номер банківського рахунку, якщо з податкової декларації виникає переплата
отриманого податку на доходи фізичних осіб. Платнику необхідно доповнити ці дані відомостями про доходи від оренди,
суборенди, найму, субнайму або інших договорів подібного характеру, а також про доходи від продажу перероблених продуктів
рослинного та тваринного походження.

Податкова декларація PIT-36 містить інформацію від податкових агентів, суму авансових платежів з податку на доходи
фізичних осіб, сплачених на рахунок податкової інспекції, номер банківського рахунку, якщо з податкової декларації виникає
переплата отриманого податку на доходи фізичних осіб, а також відомості з минулорічних податкових декларацій, зокрема про
пільгу на дітей та реквізити громадської організації (ОРР), якщо платник обрав її у попередньому році та в Реєстрі громадських
організацій (OPP) не внесено запису про припинення їй діяльності. Платник може доповнити податкову декларацію
відомостями про доходи від оренди, найму або, наприклад, доходи отримані без участі податкового агента, доходи від продажу,
доходи від незареєстрованої діяльності.

Зважте на те, що у податкових деклараціях PIT-28 та PIT-36 - за допомогою послуги не можна подати звітності про доходи з
підприємницької діяльності та доходи від спеціальних видів сільськогосподарської продукції.

Чи використання послуги «Ваш e-PIT» є обов’язковим?

Ні, використання послуги «Ваш e-PIT» не є обов'язковим. Платник може обрати будь-яку форму подання своєї податкової
декларації. Це можна зробити у паперовій формі, у електронній формі з використанням «е-декларації» або ж скориставшись
послугою «Ваш e-PIT».

Якщо Ви обирете іншу форму ніж «Ваш e-PIT», немає необхідності відкидати податкової декларації сформованої цим способом.
Для податкового органу діючою є податкова декларація подана платником самостійно.

Чи послуга «Ваш e-PIT» дає можливість подати уточнюючу декларацію?

Послуга «Ваш e-PIT» дає можливість виправлення помилок в раніше поданих податкових деклараціях PIT-28, PIT-36, PIT-37,
PIT-38 - незалежно від того, чи подаючи декларацію Ви скористались послугою «Ваш e-PIT» чи зробили це іншим способом (у
паперовій формі або з використанням «е-декларації»).

Чи для того, щоб скористатись послугою «Ваш e-PIT» слід встановити будь-який додаток або мати додаткове
програмне забезпечення?
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7. 

8. 

Ні. Послуга «Ваш e-PIT» не вимагає встановлення додаткового програмного забезпечення чи додатку. Все, що вам потрібно, це
комп’ютер та доступ до мережі Інтернет.

Чи платник, який подасть самостійно річну декларацію за формою PIT-37, повинен увійти на веб-сайт
podatki.gov.pl та відкинути податкову декларацію сформовану з використанням послуги «Ваш e-PIT»?

Ні, у цій ситуації податкова декларація сформована з використанням послуги «Ваш e-PIT» буде автоматично анульована.

Як увійти у «Ваш e-PIT»? Які дані для цього потрібні?

Щоб увійти у «Ваш e-PIT» потрібно ввести:

персональний ідентифікаційний номер (PESEL) або податковий номер (NIP) та дату народження,

суму доходу з декларації за 2020 рік - величина 1,

одну з сум доходу з інформації від роботодавця / податкового агента (наприклад, з PIT-11 за 2021 рік) - величина 2,

та підтвердити сумою переплати /недоплати з декларації за 2020 рік - величина 3

абоувійти за допомогою login.gov.pl (довіреного профілю, e-dowód або електронного банкінгу), або скориставшись додатком
mObywatel.

Зареєструвавшись в системі e-Urząd Skarbowy оберіть вкладку Ваш e-PIT.

Перевірте, яку суму необхідно ввести:

Величина 1

Платник

Дохід за 2020 рік - це сума, яку Ви вказали у податковій декларації за 2020 рік у одній з наведених нижче граф:

тип декларації графа

PIT-28(23) графа 46

PIT-36(28) графа 63, 65, 120 або графа 64, 66, 177 якщо Ви розраховувались один із
подружжя

PIT-36L(17) графа 22 або графа 27

PIT-37(27) графа 36, 38, 69 або графа 37, 39, 102 якщо Ви розраховувались один із
подружжя
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PIT-38(14) графа 24 або графа 34

PIT-39(10)  графа 20

PIT-40A(19) графа 38 або 40

PIT-40A(20) графа 36 або 38

Якщо за 2020 рік Ви не подавали податкової декларації або ж не вказали у ній доходу - з міркувань безпеки, Ви не можете
отримати доступ до свого податкового розрахунку вказуючи суму доходу. У цій ситуації для входу у систему
скористайтесь login.gov.pl (довірений профіль, e-dowód або електронний банкінг) або додатком mObywatel. Дізнатись
більше про login.gov.pl

Чоловік/дружина

Дохід за 2020 рік - це сума, яку Ваш чоловік/дружина вказали у податковій декларації за 2020 рік у одній з наведених
нижче граф:

тип декларації графа

PIT-28(23) графа 46

PIT-36(28) графа 63, 65, 120 або графа 64, 66, 177 якщо Ви розраховувались один із
подружжя

PIT-36L(17) графа 22 або графа 27 

PIT-37(27) графа 36, 38, 69 або графа 37, 39, 102 якщо Ви розраховувались один із
подружжя

PIT-38(14) графа 24 або 34  

PIT-39(10) графа 20

PIT-40A(19) графа 38 або 40

PIT-40A(20) графа 36 або 38

Якщо за 2020 рік Ваш чоловік/дружина не подавали податкової декларації або ж не вказали у ній доходу - введіть 0
(нуль).
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Величина 2

Платник

Дохід за 2021 рік – це сума, яку Ви знайдете в інформації від податков

тип декларації графа

PIT-8C (9) графа 24 або 26 або 28 або 30 або 32 або 38

PIT-8C(10) графа 23 або 25 або 27 або 29 або 31 або 37

PIT-11(26) графа 29 або 34 або 36 або 41 або 43 або 46 або 51 або 55 або 59 або 62 або 64
або 75 або 77 або 79 або 81 або 83 або 84 або 85 або 86 або 87 або 88

PIT-11(27) графа 29 або 34 або 36 або 41 або 43 або 47 або 51 або 55 або 59 або 62 або 64
або 67 або 70 або 81 або 83 або 85 або 87 або 88 або 89 або 90 або 91 або 92
або 93 або 94 або 95 

PIT-40A/11A(19) графа 38 або 40 або 45

PIT-40A/11A(20) графа 36 або 38 або 43

PIT-R(19,20) графа 60

Введіть суму, що перевищує 0 (нуль) або увійдіть у систему за допомогою login.gov.pl (довіреного профілю, e-dowód або
електронного банкінгу) або скориставшись додатком mObywatel. Дізнатись більше про login.gov.pl

Чоловік/дружина

Дохід за 2021 рік – це сума, яку Ви знайдете в інформації отриманій Вашим чоловіком/дружиною від податкового агента
(наприклад, вашого роботодавця) за 2021 рік у графі:

тип декларації графа

PIT-8C (9) графа 24 або 26 або 28 або 30 або 32 або 38

PIT-8C(10) графа 23 або 25 або 27 або 29 або 31 або 37
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PIT-11(26) графа графа 29 або 34 або 36 або 41 або 43 або 46 або 51 або 55 або 59 або 62
або 64 або 75 або 77 або 79 або 81 або 83 або 84 або 85 або 86 або 87 або 88 

PIT-11(26) графа 29 або 34 або 36 або 41 або 43 або 47 або 51 або 55 або 59 або 62 або 64
або 67 або 70 або 81 або 83 або 85 або 87 або 88 або 89 або 90 або 91 або 92
або 93 або 94 або 95 

PIT-40A/11A(19) графа 38 або 40 або 45

PIT-40A/11A(20) графа 36 або 38 або 43

PIT-R(19,20) графа 60

Якщо Ваш чоловік/дружина не отримали інформації від податкового агента - введіть 0 (нуль).

Величина 3

Сума переплати /недоплати з декларації за 2020 рік поданої платником та його чоловіком/дружиною.

тип декларації графа

PIT-28(23) графа 160 або 161

PIT-36(28) графа 396 або 398 

PIT-36L(17) графа 136 або 137 

PIT-37(27) графа 123 або 130

PIT-38(14) графа 48 

PIT-39(10) графа 34

PIT-40A(19) графа 48 або 49 або 50

PIT-40A(20) графа 136 або 137 

Платник - введіть суму, що перевищує «0» (нуль). Якщо сума переплати /недоплати становить "0" (нуль) – увійдіть в
систему використовуючи login.gov.pl (довірений профіль, e-dowód або електронний банкінг) або скориставшись
додатком mObywatel.
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9. 

10. 

11. 

Materiały informacyjne

 Broszura MF: Rozliczenie dochodów z zatrudnienia w Polsce (wersja ukraińska) (Інформатор для податкових
резидентів України) (PDF, 727 kB)

 Twój e-PIT - чекає на Вас (PDF, 401 kB)

Чоловік/дружина – сума може дорівнювати нулю, проте для підтвердження автентичності, додатково слід вказати ім’я
батька другого із подружжя.

Чи для підтвердження декларації необхідно налаштувати обліковий запис на сайті podatki.gov.pl?

Ні, немає такої потреби.

Чи скориставшись послугою можна розраховувати на швидше повернення переплати?

переплати? Так. Якщо з податкової декларації виникає переплата отриманого податку на доходи фізичних осіб, то,
скориставшись послугою «Ваш e-PIT», платник отримає повернення максимально протягом 45 днів, рахуючи від дати подання
податкової декларації. При цьому слід зазначити, що податкові органи завжди намагаються зробити це якомога швидше.

Перерахування сум податкового зобов'язання слід здійснювати на індивідуальний податковий рахунок. Чи
послуга «Ваш e-PIT» дозволить мені це зробити?

Так. Якщо з податкової декларації виникає недоплата податку на доходи фізичних осіб і Ви скористаєтесь системою онлайн-
платежів послуги «Ваш e-PIT», на екрані з'явиться Ваш індивідуальний податковий рахунок.

http://podatki.gov.pl/
https://www.podatki.gov.pl/media/7888/broszura_mf_rozliczenie_dochodow_z_zatrudnienia_w_polsce_2022_ua.pdf
https://www.podatki.gov.pl/media/7886/ulotka_twoj_e-pit-2022_ua_w-1-0.pdf

